



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

### Р І Ш Е Н Н Я

\_\_17 червня 2020 р.

№ 35/7

**Про проект Закону про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" (щодо реалізації лікарських засобів, що містять спиртові або водно-спиртові настої)**

Розглянувши проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" (щодо реалізації лікарських засобів, що містять спиртові або водно-спиртові настої), поданий народним депутатом України Скориком М.Л. та іншими народними депутатами України (реєстр. № 3578 від 02.06.2020 р.), Комітет відмічає.

Зазначений законопроект спрямований на поліпшення та розширення типів матеріалів пакування, для реалізації лікарських засобів, що містять спиртові або водно-спиртові настої.

Законопроектом пропонується законодавчо розширити типи матеріалів первинних упаковок (які дозволені у використанні в медицині) за для можливості реалізації лікарських засобів що містять спиртові або водно-спиртові настої.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, його прийняття сприятиме добросовісній конкуренції дасть можливість виробникам лікарських засобів збільшити об'єми, та за рахунок конкуренції на ринку пакувальних матеріалів покращити зручність та якість кінцевого продукту.

#### **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики внести до Верховної Ради України пропозицію про прийняття в першому читанні за основу проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового,

коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" (щодо реалізації лікарських засобів, що містять спиртові або водно-спиртові настої),

2. Висновок направити до Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

**Голова Комітету**

**О. БОНДАРЕНКО**